Hauept OTpe3ok, naTaa uactb Kotoporo pasHa 1/ MM,

Hnuna otpeska 10 cMm. OH pasgenéd Ha 5 paBHbIX yYac-
380 - A = 1 T1eil. CKONBKO CaHTUMETPOB B YETLIPEX NATLIX JONAX 3ITO-
ro orpeska? PaccMOTPU 4epTéX W pelleHue:
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1) Haipgém, CKONbKO CaHTUMETPOB B OAHOW NATOW pone
orpeska: 10:5=2 (cm).

2) Hahpém, CKONbKO CaHTUMETPOB B YeTbIPEX NATbIX AO-
nax orpeska: 2-4-=8 (cm). Orger: 8 cm.

291. Haueptu otpe3ok anuHoi 60 MM. Y3Ha#H, CKONbKO MUA-
IMMETPOB B MNATH LWECTbIX AONAX 3TOro OTpe3Ka.



. Hauepti TakoW npsMOyronbHuK. BbipeXu ero W paspexb
no npoBeféHHOMY B HEM oTpe3ky. [lpoBepb HanoXeHuem,

YTO NOMyYeHHble TPEYroNbHWKM paBHbl. Hailau nnowags
OJHOTO TPEYrONbHUKA.

Ha CKONbKO paBHbIX YacTed pasfleNéH KaxAbli KBaapar Ha
ueptexxe? Haihau nnowanb OAHOW [IONM B KAXKAOM KBajl-
pare. CpaBHM nnowaaM 3THX JONen.




295. CpaBHM YypaBHEHMS KaXKAOW Napbl U WX pelIeHUs.

XtI15=125-3 x+ 10 =250 x:71 =140 32:x=32
Xx—=15=125-3 x:10 =250 140:x=17 32-x=32

296. Kakyio uacte ovpe3ka AB cocrasnsier orpe3ok CD Ha

ueprexxe 1?7 orpesok MK Ha ueprexe 27 <
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297. Haueptu OTpe30K, J/IMHA BOCBMOM 4acTu KoToporo 8 mm.



298, Haiign nnowaps npsMoyronbhuka ABCD B KBafipaTHbIX
CaHTHMeTpax. B,
1) Ha CKONbKO paBHbIX TPEYroNbHUKOB pa3fienéH NpAMO-
yronohuk ABCD?
2) Haiipgu nnowanb 3akpalweHHOW 4acTH NpAMOYroNibHUKA.
3) Hailan nnowaae He3akpalweHHOH YacTH NPAMOYrONbHUKA.
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 [lomaluHee 3agaHune

293. 3a 7/ pHei B cronoeoi u3apacxoposanu 21 kr macna. Ha
CKONIbKO [lHeH NnpuU TOW XXe HOpMe pacxofla XxBatur 36 Kkr
macna? Ha ckonebko aHen xeatuno Obl 3TOro Mmacna, ec-
nu Obl Kaxablh geHb pacxogoBand Ha 1 kr Gonblwe?

294. 231-4 084:8
304-3 938 : 7
129-6 876:4



